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1 다항식        을 간단히 
한 것은?

①      ②     
③      ④   
⑤   
②
[해설]

다항식의 덧셈은 괄호를 풀고 동류항끼리 모은 후 

간단히 하면 된다.

       

      

      

   

[7점]

2 A회사의 홍보부에서 일하는 수민이는 한 달 동안 
관련 업체에 보낸 이메일이    통이고, 
그 업체들로부터 받은 이메일이   통이
다. 수민이가 답장을 받지 못한 이메일은 몇 통
인가?(단, 각 업체에는 한통의 이메일만 보내고, 
답장도 한통씩만 받았다고 가정한다.)

①    ②   
③    ④   
⑤   

③
[해설]

답장을 받지 못한 이메일 수는 보낸 이메일 수에서 
받은 이메일 수를 빼면 되므로
     

       

       

    통 
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3 아래 표는 영주의 이번 달 용돈기입장이다.
(단위 : 만원)

수입 내용 지출 비용
용돈    교통비   

아르바이트
비    

친구
생일선물    

미술대회
우승상금  점심식사비    

계 계    

영주의 이번 달 수입은 총합은 얼마인가?
①    만원 
②    만원 
③    만원 
④    만원 
⑤  만원 

학습수준 진단하기(정답 및 해설)

� 수학 변화와 관계 5.� 다항식의 사칙계산 아이디:� � � � � � � � � � � � 이름:�
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①
[해설]

영주의 이번 달 수입은 용돈, 아르바이트비, 미술대
회 우승상금을 모두 합하면 되므로,
       

        

       

    
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4 아래 표는 영주의 이번 달 용돈기입장이다.
(단위 : 만원)

수입 내용 지출 비용
용돈    교통비    

아르바이트
비    

친구
생일선물    

미술대회
우승상금  점심식사비    

계 계    

영주의 이번 달 잔액은 얼마인가? 
①    만원 
②    만원 
③   만원 
④   만원 
⑤    만원 

⑤ 
[해설]

잔액은 수입에서 지출을 빼면 되므로,
      

        

        

    만원 

[7점]

5 민수는 방과 후 친구들과 함께 패스트푸드점에 
가서 햄버거 세트메뉴를 사먹었다. 아래 표를 보
고 민수가 먹은 음식의 총 칼로리는 얼마인가?

음식 칼로리(Kcal)
A버거    

감자튀김    

콜라 

①   Kcal
②   Kcal
③   Kcal
④   Kcal
⑤   Kcal
②
[해설]

민수가 먹은 음식의 총 칼로리는 가지 음식의 칼
로리를 모두 더하면 되므로,
       

        

       

   Kcal
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6 정원이    (명)인 비행기에
     (명)만 탔다고 할 때, 남은 빈 좌석의 

개수는?
①    개  ②    개 
③    개  ④    개 
⑤    개 
④
[해설]

비행기의 남은 빈 좌석의 개수는 비행기의 정원에서 
비행기에 탄 사람들의 명수를 빼면 되므로,
      

        

        

    

[7점]

7 A전자에서는 기존보다 용량이 커진 프리미엄 양
문형 냉장고를 개발하였다. 아래 표는 새로운 냉
장고를 개발하면서 들어간 개발내역서이다. 이번 
냉장고 개발에 들어간 총 비용이 얼마인가?

영역 비용(천만원)
디자인비   

재료비    

인건비 

①   천만원 
②   천만원 
③   천만원 
④   천만원 
⑤   천만원 
①
[해설]

냉장고 개발에 들어간 총 비용은 개발내역서에 있는 
비용을 모두 합하면 되므로
       

        

       

   
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8 지웅이는 중간고사를 대비하기 위하여 수학문제 
   (개)를 풀기로 계획을 세웠다. 지금까
지    (개)를 풀었다면 앞으로 몇 개의 
문제를 더 풀면 계획을 달성하는가?

①    개  ②    개 
③   개  ④    개 
⑤   개 
③
[해설]

앞으로 풀어야 할 문제의 개수는 처음에 계획한 문
제의 개수에서 지금까지 푼 문제의 개수를 빼면 되
므로,
       

       

        

   (개) 

[7점]

9 진우는 여름방학을 맞아 친구들과 자전거 여행을 
하기로 계획하였다. 진우가 하루에 이동하는 거
리가 km 이고,  (일) 동안 여행한다고 할 
때 진우가 자전거로 이동한 거리는?

①  km  ②  km 
③  km  ④  km 
⑤  km 

②
[해설]

진우가 자전거로 이동한 거리는 하루에 이동하는 거
리 km 와 여행한 날 수  (일)을 곱하면 되
므로,
   × ×    km 

[7점]

10 다음 다항식의 나눗셈을 할 때 □안에 들어갈 
숫자로 알맞은 것은?

  ÷ □ 
①  ②  ③  ④  ⑤ 
④
[해설]

  ÷


  






  

이므로 □안에 들어갈 숫자는 이다.
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11 A영어사에서는 발간하는 영어 사전의 겉표지를 
오른쪽 그림과 같이 만들려고 한다. 표지 전체
의 넓이는?

①   cm 
②    cm 
③    cm 
④    cm 
⑤    cm 
⑤
[해설]

표지 전체의 넓이는 직사각형의 넓이이므로 가로와 

세로의 길이를 곱하면 된다. 가로의 길이는

       cm 이고, 세로의 길

이는  cm 이므로 직사각형의 넓이는

  

 × × × ×

     

    cm 

[6점]

12 터널을 뚫기 위해서는 발파작업을 해야 하는데, 
m당 kg의 화약이 필요하다. 이 때, 
 kg의 화약으로 뚫을 수 있는 터널
의 넓이는?

① m  ② m 
③  m  ④  m 
⑤  m 
⑤
[해설]

m당 kg의 화약이 필요하므로 전체 화약으로 
뚫을 수 있는 터널의 넓이는 전체 화약의 양을 
kg으로 나누면 된다.
 ÷


 






  m 
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[6점]

13 오른쪽 그림과 같이 작은 직사각형 모양의 조각 
천들을 연결하여 큰 직사각형 모양의 보자기를 
만들었다. 이 보자기의 넓이는?

①    ②   
③   ④   
⑤  
①
[해설]

보자기의 넓이는 가로와 세로의 길이를 곱하면 되므
로
  ×    

 × × ×

   

[6점]

14 베란다 바닥에 크기가 같은 정사각형 모양의 타
일을 붙이려고 한다. 베란다의 가로 길이가 
 cm 이고, 타일의 한 변의 길이가 
cm일 때, 베란다의 가로 부분에 필요한 타일
은 몇 장인가?

①  장  ②  장 
③  장  ④ 장 
⑤ 장 

②
[해설]

필요한 타일의 개수는 베란다의 길이를 타일의 한 
변의 길이로 나누면 된다.
 ÷


 







  장 

[6점]

15 윤실이네 양계장에서 한 마리의 닭이 일 동안 
 개의 달걀을 낳는다고 한다. 그렇다면 
 마리의 닭이 일 동안 낳는 달걀의 
개수는?

①  개 
②  개 
③  개 
④   개 
⑤   개 
④
[해설]

구하고자 하는 달걀의 개수는 일 동안 낳는 달걀

의 개수와 닭의 마리수를 곱하면 되므로

  

 × × × ×

     

    개 


